



中国铁塔许昌分公司智慧消防全面启动 做智慧城市建设的守护者

本报讯(记者朱兆浩)2020年8月26日凌晨3点,中国铁塔许昌分公司“智慧消防”预警服务系统收到一条火情预警信息,位于东城区八一路与兴业路的某餐饮店疑似出现火情,相关工作人员接警后立即前往现场处理。

很多人会疑惑,究竟是怎样一个预警电话,能让人们如此迅速发现这处火灾隐患呢?答案是“中国铁塔的‘智慧消防’安全服务预警产品”。该产品采用前沿物联网通信技术,具备超低功耗、超大覆盖、超远距离信号传输等特点,为消防安全建设提供高效、科学的智慧化管理,实现城市级物联网网络覆盖。

智慧消防产品可成功实现秒级预警,并在整个系统中进行安全加密。通过在存在安全隐患的位置安放传感器,实时监测各类安全隐患的发生,一旦数据达到预警值,芯片会将数据发送到基站,向平台报警,平台“第一时间”通过电话、APP、短信等方式推送给客户、消防机构等相关人员,以便尽早对险情做出应对。

同时,云平台能够对电话接通、短信阅读与否进行认定,还能实现对隐患现场进行视频录制、拍照等信息采集,通过数字化、可视化,实现全流程责任归属判定。自2020年以来,中国铁塔积极打造“智慧消防”利器,用“数据链”织密火灾防控网,实现了“秒级”预警。



中国铁塔智慧消防产品适用于各大中小企业、城中村、“九小场所”、医院、工厂、家庭、商铺、饭馆、酒店、网吧、KTV等一切场所。该系统将监测的异常数据第一时间通知给相关负责人,实现火灾险情的早发现、早报警、早处理,减少损失。

“往常,一般是群众发现火灾后打119报警;现在,随着物联网技术的发展,可实现早期火灾隐患的监测与预警。在多次成功预警案例中,中国铁塔‘智慧消防’安全服务预警系统凭借‘秒级’预警,发挥了关键作用。”中国铁塔“秒级”预警的价值在于能够让人们更快一步知道危险的发生,更早一步解除风险,在火灾发生时抢占“黄金救援三

分钟”。

中国铁塔许昌分公司将在全市范围内推广“智慧消防”安全服务预警系统,拓展“智慧消防”预警服务,用前沿的物联网技术让更多群众受益,保障千



资料图片由中国铁塔许昌分公司提供

家万户的生命财产安全,做好智慧城市建设的守护者。

安全服务热线:2191000

电话:19837476119

联系人:苏经理

相关链接

中国铁塔简介

中国铁塔股份有限公司(简称中国铁塔)是由中国移动通信有限公司、中国联合网络通信有限公司、中国电信股份有限公司和中国国新控股有限责任公司出资设立的大型通信铁塔基础设施服务企业。

公司主要从事通信铁塔等基站配

套设施和高铁地铁公网覆盖、大型室内分布系统的建设、维护和运营。总部设在北京,同时在全国设立了31个省级分公司和各地市级分公司。

公司旨在落实“网络强国”战略,深化国企改革,促进电信基础设施资源共享,做智慧城市建设的守护者!

中国移动许昌分公司提醒

使用手机APP时注意隐私保护

本报讯(记者于水莲 通讯员添浩)在尝试关闭软件读取权限的时候,经常有用户会发现部分APP会强制要求授权,否则无法继续使用,而打开权限后,你会发现手机越来越能读懂你的心——拿着到手的新包来一张自拍,打开购物网站就会出现相关产品推送;正在APP中浏览一款最新车型,销售人员就能打来咨询电话……如今,微信方便快捷,是很多人手机中必装的应用软件。3月18日,中国移动许昌分公司提醒,人们在享受微信带来的便利的同时,千万不要忽视对个人隐私安全的保护。

微信中存在一些无头像、无相册、无签名的账号,如果这些“三无”账号主动添加你或跟你打招呼,最好不要理

会。如果有人在微信中给你发过来一个网站链接,不要轻易点击,哪怕显示的发送人是你熟悉的亲友。现在,有的盗号集团利用一批被盗的QQ号登录微信,进而向好友群发钓鱼信息。用户一旦点击这些链接,手机就可能中毒。手机中毒后,个人隐私、银行信息等就可能遭到盗取、泄露。如果遇到可疑的网站链接,发送人显示的是你熟悉的亲友,不妨打个电话或发条微信确认一下是否是其本人发出,再进行点击操作。

一些人喜欢在微信朋友圈中向亲朋好友“晒”一些个人及家人的照片。这些照片一般会保留在微信的“个人相册”中。有这种习惯的人,最好在微信设置里的隐私设置中,将“允许陌生人看10张照片”的功能设为“关闭”,以避

免有人利用你“个人相册”中的隐私照片,进行诈骗等不法活动。

建议在隐私设置里关闭“把我推荐给QQ好友”“通过QQ号搜索到我”。最好开启“加我为好友时需要验证”的功能,微信中的这个功能类似QQ的好友验证。这样陌生人只能通过手机号和微信号找到你,并且需要验证,可以避免很多不必要的骚扰。

微信朋友圈可谓“十面埋伏”。当你的朋友拉你进一个陌生的微信群时,由于群里还有其他陌生的群友,所以不要轻易发言,也不要轻信陌生的群友,尤其不要谈及资金、财产等重要事宜。当发现这个陌生微信群存在泄露个人隐私安全风险时,你应该选择迅速退群。

手机进水别慌张,这几招可以快速补救

本报讯(记者于水莲 通讯员添浩)互联网时代,大家总会随身携带一部智能手机,有时候一不小心手机或许会掉入水中。3月18日,中国移动许昌分公司提醒市民,如果手机进水,首先应该做的就是关机,如果继续使用,可能会导致手机内部元件短路,甚至会导致手机发生爆炸。

中国移动许昌分公司提醒,手机落水后一定要以最快的速度将其捞出,且不要马上尝试开机启动或其他操作,因为手机进水后继续使用很容易对主板等造成二次伤害。此外,遇到这种情况切忌手忙脚乱,在保证手机处于关机的状态下,将手机平放,使用纸巾或者吸水性强毛巾进行擦拭,尽量把手表

面的水渍擦干,也可以使用吹风机将手机表面吹干。进行上述操作时,不要试图将手机里面的水甩出来,也不要擦拭或吹干的过程中随意翻动手机,以防机身内零部件的遇水面积增加。

中国移动许昌分公司建议,可以尝试以下方法进行处理。

第一招:“纸巾+棉签”吸水法

手机进水后,最直接有效的方式就是纸巾和棉签配合吸水,纸巾负责大面积,棉签负责小面积。首先,用纸巾包裹住手机,迅速吸干表面的水。之后,再用细棉签,清理耳机孔、充电接线孔等部位,避免外部水分渗入。

第二招:大米吸水法

大米看似常见又不起眼,其实它还

有强大的除湿吸水功能。将进水的手机塞进装有袋子的米里,密封保存24小时以上,只要手机进水时间不长,都可以恢复使用,正常开机。

第三招:干燥剂吸水法

大家可以准备一些干燥剂或者干燥盒,以备不时之需。平时购买的一些商品中会有一些小包的干燥剂,这些都是可以利用的,将这些小包的干燥剂都收集起来,然后将泡过水的手机与它们密封放在一起,效果非常好。

“这些只是建议,最保险的方法还是交给专业维修人员。”中国移动许昌分公司相关负责人说,现在市面上有很多带防水性能的手机,消费者可根据实际情况选购。

拍卖公告

现定于2021年3月31日16时在许昌市齐祺L酒店会议室召开拍卖会,依法对如下标的进行公开拍卖:

- 1.禹州市新龙华庭8号楼2002室面积约132.16平方米的房产及地下停车位;
- 2.许昌市学院路恒大绿洲20号楼23层西南户面积约91.04平方米的房产;
- 3.许昌市学院路恒大绿洲20号楼23层西户面积约113.12平方米的房产;
- 4.许昌市中梁魏都府7号楼东起1单元702室面积约132.12平方米的房产;
- 5.襄城县盛世家园1号楼3单元305室面积约150.17平方米的房产;
- 6.鑫悦路路北自西向东第3间商铺;
- 7.八一路与北关大街交叉口的临街房一间3年的租赁权;
- 8.七一路与文峰路交叉口的临街房一间3年的租赁权;
- 9.石灰岩、石子、石粉、水洗砂、等矿石一批(竞买人若竟得此标的,在运输、加工、销售等环节中应当符合当地环保等相关部门的要求);
- 10.途威、大众、雪佛兰、现代、尼桑、别克、长安等车辆一批;
- 11.废旧扫地车等环卫车辆一批;
- 12.酒一批;
- 13.瓷器书画等工艺品一批。

请有意竞买者在考察、咨询清楚后(标的物详情最终以拍卖资料为准),于2021年3月30日16时前,持能证明符合竞买条件的有效证件原件、复印件及保证金/履约金(房产10万元,其他标的1万元),到我公司办理报名登记手续。联系方式:2776936、15393776866、15936335511。地址:许昌市颍昌大道18号。许昌市市场监督管理局监督电话:0374-3178755。

许昌阳光拍卖有限公司

2021年3月19日